
 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary every 

Sunday morning at 9:30 before Mass. 

All are welcome to pray with us. 

+ We thank all of our volunteers 

who, through their hard work, 

made our annual picnic a suc-

cess. Thank you for all who at-

tended.  

+ After mass today, everyone is invited 

for breakfast. 

+On July 8th & 9th, the Reformed 

Church in Norridge will held the An-

nual Gulyas Festival, and on August 

27th, the Hungarian Club will held their 

annual picnic at Busse Woods Forest 

Preserve, Grove #24. 

+ We ask that if anyone has changed 

their address or phone number, please 

notify the office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+Those who are traveling over the 

Summer could find information 

about church locations and mass 

times at: http://masstimes.org. Do 

not forget to support our church 

and send in your donations. 
+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date. 

+ To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org. 

HIRDETÉSEK  
+Rózsafűzért imádkozunk minden vasár-

nap 1/2 10 -től. Mindenkit szeretettel 

hívunk a közös imádságra. 

+ Köszönetet mondunk minden önké-

ntesünknek, akik áldozatos, kemény 

munkával sikeressé tet-ték Tem-

plomunk évi piknikjét. Köszönjük a 

megjelenteknek, hogy támogatták ezt a 
templomi eseményt.  

+Szentmise után, meleg reggelire hivjuk a 

kedves híveket.  

+Nyári időben nincs vakáció vagy szünet, 

mindenkinek kötelező az Úr napját 

megszentelni. Azok részére akik 

utaznak, a http://masstimes.org web 

oldalon található információ a templo-

mok és szentmise időpontról. Ne feled-

kezzünk el pedig a templomunk 

támogatásáról sem és küldjük be 

adományainkat.  
+ Július 8-án és 9-én lesz a Gulyás Fesztivál 

a Norridge-i Református Egyháznál, Augusz-

tus 27-én lesz a Magyar Klub évi nagy Pi-

knikje. Szeretettel hívnak mindenkit. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodába.  

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 

jelentkezzen az irodánál.                                         

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-

mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 

szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 

templomunk irodájában, vagy hívja a Templo-

mot. 

+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: 

www.stephenchurch.org 

 

 

Énekek számai:  231-1, 231-5-6, 142, 132, 306, 180.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Hadd énekeljem örökké, 
Urunknak irgalmas jóságát.   
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 JÚLIUS 2 - Évközi 13. Vasárnap  
13th Sunday in ordinary Time 

Jézus Szent Vérének hónapja 

In your prayers, please remember these parishioners or  

relatives and friends of parishioners who are sick and in need 

of God’s healing grace:  Mákos Anna, Vajda Annus,  

Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

PARISH  COLLECTIONS  
June 25th: $  2,557 .00  

Peter's Pence    $20.00 
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkű adományát! 
May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church serves 

the spiritual needs of all Catholics in our  
neighborhood, regardless of ethnicity, and 
also welcome all  Hungarians who want to 

pray in their language and  keep their  
cultural traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Requested 

July 2 10:00AM Parishioners / Templomunk híveiért 

July 9 10:00AM Parishioners / Templomunk híveiért 



 

 

A SZENT VÉR HÓNAPJA 

         Az év legforróbb hónapját, júliust, katolikus Anyaszentegyházunk Jézus Szent 

Vérének szenteli. Sok egyházközségben ilyenkor naponta elimádkozzák a Jézus Vére 

Litániát, és egyéb engesztelő ájtatosságokat tartanak az értünk kiontott Szent Vér tisz-

teletére.  

        „A testem ugyanis valóságos étel, s a vérem valóságos ital. Aki eszi az én testemet 

és issza az én véremet, az bennem marad, én meg benne.” (Jn 6, 55-56) 

Szent Vér kegyhely van Magyarországon is, a Baranya megyei Bátán, ahol a szentos-

tyán véres csöppek jelentek meg. Itt július első vasárnapján, a Szent Vér ünnepén tarta-

nak nagy zarándoklatot. 

         A Szent Vér tisztelete arra tanít bennünket, hogy becsüljük meg Jézus értünk ho-

zott véráldozatát. Becsüljük meg azt, hogy annyira szeretett bennünket, hogy nem saj-

nálta a vérét ontani, az életét feláldozni érettünk. És igazán megbecsülni akkor tudjuk 

ezt a nagy szeretetet, ha hiteles, imádságos keresztény életünkkel méltókká válunk Jé-

zus barátságára... Július hónap legyen jó alkalom arra, hogy Jézus Vérét különösen is 

tiszteletünk központjába állítsuk. Jézus Szent Vérének litániája megtalálható a 

„Hozsanna” imakönyvben, a Litániák között. 

SZENT TAMÁS APOSTOL 

Ünnep: Július 3. 

        Szent Tamás apostol a galileai Panszada városban született és halászattal foglal-

kozott. Meghallván Krisztus tanítását, mindent hátra hagyott és követte Őt. Az Üdvözí-

tő 12 tanítványa közé tartozott. 

          A Szentírás tanúsága szerint, nem hitte el, amikor a többi tanítvány Krisztus fel-

támadásáról beszélt neki: “Ha-csak nem látom kezén a szegek nyomát, ha nem helye-

zem ujjamat a szegek helyére, és oldalába nem teszem a kezem, nem hiszem”. (Jn 

20,25) A Feltámadást követő nyolcadik napon, az Úr megjelent Tamás apostolnak és 

megmutatta neki sebeit: “Én Uram én Istenem!” – kiáltott fel Tamás apostol. Tamás, 

aki egykor hitében gyengébb volt a többi apostolnál – mondja Aranyszájú Szent János, 

– Isten kegyelméből erőteljessé lett, buzgóbb és eltántoríthatatlanabb a többinél annyi-

ra, hogy szinte az egész világot bejárta prédikációival, nem rettenve vissza attól sem, 

hogy a vad nemzeteknek is hirdesse Isten szavát. Az Egyház hagyománya szerint, 

Szent Tamás apostol Palesztinában, Mezopotámiában, Etiópiában és Indiában alapított 

keresztény közösségeket. Az Evangélium hirdetését vértanú halálával pecsételte le. Az 

indiai Melipur város kormányzójának felesége és fia, keresztény hitre való térítéséért, 

börtönbe zárták, kínzásokat szenvedett, majd végül, lándzsával átszúrták, miután az 

Úrhoz költözött. 
        Szent Tamás apostol ereklyéi Indiában, Magyarországon és Áthosz szent hegyén 
nyugszanak. 

 

 

Évközi 13. vasárnap 

            OLVASMÁNY a Királyok második könyvéből 

         Történt egy napon, hogy Elizeus próféta elindult és átment Sunembe. Lakott ott 

egy előkelő asszony, aki meghívta asztalához, s így ahányszor csak átment, mindig 

betért hozzá enni. Az (asszony) így szólt férjéhez: „Nézd, tudom, hogy Istennek szent 

embere az, aki mindig betér hozzánk. Rendezzünk hát be neki a tetőn egy kis szobát, 

tegyünk bele ágyat, asztalt, széket meg mécsest, s ahányszor csak betér hozzánk, ott 

szálljon meg.” 

         Történt, hogy Elizeus egy nap megérkezett, betért a fönti szobába és lefeküdt. 

Aztán így szólt szolgájához, Gehászihoz: „Mi lenne az, amivel viszonzást adhatnék az 

asszonynak?” Gehászi így válaszolt: „Ó, nincs neki fia, és a férje öreg.” Erre megpar-

ancsolta: „Hívd ide!” Odahívta, az megállt az ajtóban. Akkor Elizeus így szólt hozzá: 

„Egy esztendő elteltével ilyen idő tájt fiút dajkálsz.” Ez az Isten igéje. 

              SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből 

        Testvéreim! Mi, akik Krisztus Jézusban megkeresztelkedtünk, az ő halálában 

keresztelkedtünk meg. A keresztségben ugyanis eltemetkeztünk vele együtt a halálba, 

hogy miként Krisztus az Atya dicsőségére feltámadt a halálból, úgy mi is új életre kel-

jünk. 

       Ha Krisztussal meghaltunk, hisszük, hogy vele együtt élni is fogunk. Tudjuk ugy-

anis, hogy Krisztus feltámadt a halálból, és többé nem hal meg: a halál nem uralkodik 

többé rajta. Halálával egyszer s mindenkorra meghalt a bűnnek, de életével Istennek él. 

      Úgy tekintsétek tehát magatokat, mint akik meghaltatok a bűnnek, és most az Is-

tennek éltek, a mi Urunk Jézus Krisztusban. Ez az Isten igéje. 

             ALLELUJA 
      Ti mindnyájan választott nemzetség, királyi papság, szent nemzet vagytok. * Hird-

essétek annak erejét, aki a sötétségből csodálatos világosságára hívott meg titeket.  

          † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

       Abban az időben Jézus ezt mondta apostolainak: 

       Aki apját vagy anyját jobban szereti, mint engem, nem méltó hozzám. Aki nem 

veszi föl a keresztjét és nem követ engem, nem méltó hozzám. Aki megtalálja életét, 

elveszíti azt, de aki értem elveszíti életét, megtalálja azt. 

       Aki titeket befogad, engem fogad be, és aki engem befogad, azt fogadja be, aki 

engem küldött. Aki befogadja a prófétát, mert próféta, az a próféta jutalmát kapja. És 

aki az igazat befogadja, mert igaz, az az igaznak jutalmát kapja. 

S ha valaki csak egy pohár friss vizet ad is e legkisebbek egyikének azért, mert az én 

tanítványom, bizony mondom nektek, nem marad el a jutalma. 

      Ezek az evangélium igéi. 


